

**Таблица поправок № 1**  
к проекту закона Ярославской области  
**«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области»,**  
**ОДОБРЕННЫХ** комитетом по образованию, культуре, туризму, спорту и делам молодежи 11.10.2013

№ п/ п	Содержание статей внесенного проекта закона	Содержание поправки	Содержание статей проекта закона с учетом поправки	Субъект права законод. инициативы	Заключение правового управления Думы
1.1	<p><b>Статья 1, пункт 1</b> 1) в пункте 1 статьи 1 слова «молодежных и детских общественных объединений (далее)» заменить словами «межрегиональных и региональных молодежных и детских общественных объединений (далее также);</p> <p>...</p>	<p><i>Изложить в новой редакции</i></p>	<p><b>Статья 1, пункт 1</b> 1) <b>в статье 1:</b> а) в пункте 1 слова «молодежных и детских общественных объединений (далее)» заменить словами «межрегиональных и региональных молодежных и детских общественных объединений (далее также);</p> <p><b>б) пункт 2 после слов «молодежные и детские объединения» дополнить словами «на территории»;»;</b></p> <p>...</p>	<p>Губернатор Ярославской области (№ 2933 от 31.07.2013)</p>	<p><i>Не противоречит законодательству</i></p>
1.2	<p><b>Статья 1</b></p>	<p><i>Дополнить новыми пунктами</i></p>	<p><b>Статья 1</b> ...</p> <p><b>2) пункт 3 статьи 2 после слов «объединившиеся для» дополнить словом «осуществления»;</b></p> <p><b>3) пункт 2 статьи 3 изложить в следующей редакции:</b> <b>«2. Органы местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области вправе устанавли-</b></p>	<p>Губернатор Ярославской области (№ 2933 от 31.07.2013)</p>	<p><i>Не противоречит законодательству</i></p>

			<p><i>вать и осуществлять дополнительные меры поддержки молодежных и детских объединений в муниципальных образованиях Ярославской области за счет доходов местных бюджетов.»;</i></p> <p><i>4) в абзаце четвертом пункта 1 статьи 4 слова «, общероссийских и международных» исключить.».</i></p>		
1.3		<p><i>Дополнить новой статьей</i></p>	<p><b>Статья 2</b>  <b>Внести в статью 9 Закона Ярославской области от 19.12.2005 № 83-з «О государственном регулировании инвестиционной деятельности на территории Ярославской области» (Губернские вести, 2005, 19 декабря, № 69; 2008, 4 марта, № 17; Документ – Регион, 9 апреля, № 22) следующие изменения:</b></p> <p><b>1) в части 3 слова «долгосрочными целевыми» заменить словом «государственными»;</b></p> <p><b>2) в пункте 1 части 4<sup>1</sup> слова «долгосрочных целевых» заменить словом «государственных».</b></p>	<p>Губернатор Ярославской области (№ 2933 от 31.07.2013)</p>	<p><i>Не противоречит законодательству</i></p>
1.4	<p><b>Статья 2</b>  <b>Внести в часть 3 статьи 9 Закона Ярославской области от 04.12.2006 № 90-з «Об организации транспортного об-</b></p>	<p><i>Статью 2 считать статьей</i></p>	<p><b>Статья 3</b>  <b>Внести Закон Ярославской области от 04.12.2006 № 90-з «Об организации транспортного обслуживания населе-</b></p>	<p>Губернатор Ярославской области</p>	<p><i>Не противоречит законодательству</i></p>

	<p>служивания населения на маршрутах регулярных перевозок в Ярославской области» (Губернские вести, 2006, 8 декабря, № 80; 2009, 27 февраля, № 21; 11 июня, № 51) <b>изменение, дополнит</b> ее пунктом 5 следующего содержания:</p> <p>«5) при наличии потребности в привлечении перевозчика к осуществлению регулярных перевозок для обследования потенциального пассажиропотока на открываемом (изменяемом) маршруте, на срок не более 90 дней.».</p>	<p><i>3, изложив ее в новой редакции</i></p>	<p>ния на маршрутах регулярных перевозок в Ярославской области» (Губернские вести, 2006, 8 декабря, № 80; 2009, 27 февраля, № 21; 11 июня, № 51) <b>следующие изменения:</b></p> <p><b>1) в пункте 2 части 2 статьи 5 слова «долгосрочные целевые» заменить словом «государственные»;</b></p> <p><b>2) часть 3 статьи 9 дополнить</b> пунктом 5 следующего содержания:</p> <p>«5) при наличии потребности в привлечении перевозчика к осуществлению регулярных перевозок для обследования потенциального пассажиропотока на открываемом (изменяемом) маршруте, на срок не более 90 дней.».</p>	<p>(№ 2933 от 31.07.2013)</p>	
1.5	<b>Статья 3</b>	<p><i>Статью 3 считать статьей 4, дополнив ее новым пунктом</i></p>	<p><b>Статья 4</b></p> <p>...</p> <p><b>3) в части 2 статьи 13 слово «областные» исключить.</b></p>	<p>Губернатор Ярославской области (№ 2933 от 31.07.2013)</p>	<p><i>Не противоречит законодательству</i></p>
1.6		<p><i>Дополнить новой статьей</i></p>	<p><b>Статья 2</b></p> <p><b>Внести в Закон Ярославской области от 07.04.2003 № 19-з «О защите населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций</b></p>	<p>Губернатор Ярославской области (№ 3133 от</p>	<p><i>Не противоречит законодательству</i></p>

			<p><i>природного и техногенного характера» (Губернские вести, 2003, 13 апреля, № 24; 2004, 15 ноября, № 61; 2006, 14 июня, № 38; 2007, 14 июня, № 40; 2009, 27 февраля, № 21; Документ – Регион, 2011, 11 октября, № 83; 2012, 3 июля, № 52; 2013, 12 июля, № 54) следующие изменения:</i></p> <p><i>1) пункт «г» статьи 8 изложить в следующей редакции:</i></p> <p><i>«г) осуществляет информирование населения о чрезвычайных ситуациях;»;</i></p> <p><i>2) пункт «е» статьи 9 изложить в следующей редакции:</i></p> <p><i>«е) осуществляют информирование населения о чрезвычайных ситуациях;».</i></p>	02.09.2013)	
1.7		<p><i>Дополнить новой статьей</i></p>	<p><b>Статья 3</b></p> <p><b>Внести в Закон Ярославской области от 07.12.2004 № 52-з «О пожарной безопасности в Ярославской области» (Губернские вести, 2004, 14 декабря, № 67; 2006, 5 июля, № 43; 2008, 4 марта, № 17) следующие изменения:</b></p> <p><b>1) в статье 3:</b></p> <p><b>а) в части 4 слово «постановлением» заменить словом «указом»;</b></p> <p><b>б) в части 4<sup>1</sup> слово «постановлении» заменить словом «указе»;</b></p>	<p>Губернатор Ярославской области (№ 3133 от 02.09.2013)</p>	<p><i>Не противоречит законодательству</i></p>

			2) в абзаце третьем части 3 статьи 4 слово « <i>постановлением</i> » заменить словом « <i>указом</i> ».		
1.8		<i>Дополнить новой статьей</i>	<p><b>Статья 6</b>  <b>Часть 1 статьи 18 Закона Ярославской области от 06.05.2010 № 12-з «О государственных информационных ресурсах Ярославской области» (Документ – Регион, 2010, 12 мая, № 30) изложить в следующей редакции:</b>  <b>«1. Государственные органы обеспечивают обязательное размещение в сети Интернет информации о своей деятельности, предусмотренной федеральным законодательством. Государственные органы могут размещать в сети Интернет иную информацию о своей деятельности.</b>  <b>Ярославская областная Дума утверждает перечень информации о деятельности Ярославской областной Думы, размещаемой в сети Интернет. При утверждении указанного перечня информации, определяется периодичность ее размещения, за исключением общедоступной информации, размещаемой в форме открытых данных, сроки ее обновления и иные требования к размещению такой информации.</b></p>	Губернатор Ярославской области (№ 3133 от 02.09.2013)	<i>Не противоречит законодательству</i>

*Правительство Ярославской области утверждает перечень информации о деятельности органов исполнительной власти Ярославской области, размещаемой в сети Интернет. При утверждении указанного перечня информации, определяется периодичность ее размещения, за исключением общедоступной информации, размещаемой в форме открытых данных, сроки ее обновления и иные требования к размещению такой информации. Органы исполнительной власти Ярославской области вправе размещать в сети Интернет дополнительную информацию о своей деятельности в соответствии с перечнем, утвержденным соответствующим органом исполнительной власти Ярославской области.*

*Иные государственные органы утверждают перечни информации о своей деятельности, размещаемой в сети Интернет. При утверждении указанных перечней информации определяется периодичность ее размещения, за исключением общедоступной информации, размещаемой в форме открытых данных, сроки ее обновления и иные требования к*

			<p><i>размещению такой информации. Периодичность размещения в сети Интернет в форме открытых данных общедоступной информации о деятельности государственных органов, сроки ее обновления, обеспечивающие своевременность реализации и защиты пользователями своих прав и законных интересов, а также иные требования к размещению указанной информации в форме открытых данных определяются в порядке, установленном федеральным законодательством.</i></p>		
1.9		<p><i>Дополнить новой статьей</i></p>	<p><b>Статья 7</b>  <i>Внести в Закон Ярославской области от 09.07.2009 № 40-з «О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области» (Губернские вести, 2009, 13 июля, № 61; Документ – Регион, 2010, 9 июля, № 50; 29 декабря, № 103-а; 2013, 2 апреля, № 24-а) следующие изменения:</i>  1) <i>в статье 1 слова «иными федеральными нормативными правовыми актами» заменить словами «иными федеральными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации»;</i>  2) <i>статью 11 дополнить пунктом 9</i></p>	<p>Губернатор Ярославской области (№ 3133 от 02.09.2013)</p>	<p><i>Не противоречит законодательству</i></p>

			<p>следующего содержания:  «9) иные меры, установленные действующим законодательством в целях противодействия коррупции.»;  3) в статье 11<sup>4</sup>:  а) часть 1 изложить в следующей редакции:  «1. Увольнению (освобождению от должности) в связи с утратой доверия подлежат:  1) лица, замещающие государственные должности Ярославской области, должности глав городских округов и муниципальных районов, – в случаях, установленных статьей 7<sup>1</sup> Федерального закона «О противодействии коррупции»;  2) лица, замещающие государственные должности Ярославской области и муниципальные должности, – в случаях, установленных статьей 13<sup>1</sup> Федерального закона «О противодействии коррупции».»;  б) в части 7 слова «указывается статья» заменить словами «указываются статьи 7<sup>1</sup> и (или)».</p>		
1.10		Дополнить новой статьей	<p><b>Статья 4</b>  <b>В пункте 3 части 2 статьи 7 Закона Ярославской области от 05.07.2013 № 40-з «О комиссиях по</b></p>	И.о. прокурора Ярославской области	Не противоречит законодательству



			<i>делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области» («Документ-Регион», 2013, 12 июля, № 54) слово «главы» исключить.</i>	М.В. Белхороев (№ 3526 от 24.09.2013)	
1.11		<i>Дополнить новой статьей</i>	<b>Статья 4</b> <b>Внести в статью 6 Закона Ярославской области от 29.06.2012 № 22-з «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств» (Документ-Регион, 2012, 29 июня, № 51-а) следующие изменения:</b> <b>а) часть 1 после слов «представителю владельца» дополнить словами «или лицу, имеющему при себе документы, необходимые для управления данным транспортным средством»;</b> <b>б) часть 2 после слов «представителем владельца» дополнить словами «или лицом, имеющим при себе документы, необходимые для управления данным транспортным средством».</b>	И.о. прокурора Ярославской области М.В. Белхороев (№ 3751 от 03.10.2013)	<i>Не противоречит законодательству</i>
1.12		<i>Дополнить новой статьей</i>	<b>Статья 2</b> <b>Внести в Закон Ярославской области от 02.06.2003 №27-з «О выборах в органы государственной власти Яро-</b>	Депутат ЯОД А.Г. Крутиков	<i>Не противоречит законодательству</i>

		<p><i>славской области и органы местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области» (Губернские вести, 2003, 8 июня, № 37; 2004, 1 июня, № 30; 14 декабря, № 67; 2005, 1 июня, № 28; 7 июня, № 29; 2006, 23 июня, № 40-а; 2007, 9 марта, № 15; 21 ноября, № 92; 2009, 27 февраля, № 21; 13 июля, № 61; Документ-Регион, 2009, 27 ноября, № 28; 2011, 30 ноября, № 99; 2012, 29 июня, № 51-а; 6 июля, № 53; 2013, 24 мая, № 39-а, 5 июля, № 52) следующие изменения:</i></p> <p><i>1) в статье 44:</i></p> <p><i>а) абзац первый пункта 3<sup>1</sup> изложить в следующей редакции:</i></p> <p><i>«При проведении выборов Губернатора Ярославской области, депутатов Ярославской областной Думы, главы муниципального района, главы городского округа Ярославской области кандидат также представляет в избирательную комиссию по форме, предусмотренной Указом Президента Российской Федерации:»;</i></p> <p><i>б) дополнить пунктом 3<sup>2</sup> следующего содержания:</i></p> <p><i>«3<sup>2</sup>. При проведении выборов Губернатора Ярославской области, депутатов Ярославской областной Ду-</i></p>	(№ 3425 от 18.09.2013)	
--	--	---	------------------------	--

*мы, главы муниципального района, главы городского округа Ярославской области кандидат обязан к моменту своей регистрации закрыть счета (вклады), прекратить хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и (или) осуществить отчуждение иностранных финансовых инструментов.»;*

*в) в пункте 5 слова «указанные в пунктах 1, 2 и 3» заменить словами «указанные в пунктах 1, 2, 3 и 3<sup>1</sup>»;*

*г) пункт 6 после слов «Губернатора Ярославской области,» дополнить словами «о проверке выполнения требований, предусмотренных пунктом 3<sup>2</sup> настоящей статьи», после слов «в соответствии с пунктом 3 настоящей статьи» дополнить словами «и выполнения требований, предусмотренных пунктом 3<sup>2</sup> настоящей статьи,»;*

*д) дополнить пунктом 6<sup>1</sup> следующего содержания:*

*«6<sup>1</sup>. Проверка выполнения требований, предусмотренных пунктом 3<sup>2</sup> настоящей статьи, осуществляется по основаниям, установленным Фе-*

*деральным законом «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.»;*

*2) в статье 46:*

*а) пункт 9 после слов «указанными в пунктах 2 и 3» дополнить словами «(при проведении выборов депутатов Ярославской областной Думы – также в пункте 3<sup>1</sup>)»;*

*б) пункт 12 дополнить предложениями следующего содержания:*

*«В этот же срок решение о заверении списка с копиями заверенного списка (заверенными выписками из списка) направляются организующей выборы избирательной комиссией в соответствующие окружные избирательные комиссии. Кандидаты, включенные в заверенный список кандидатов по одномандатным (многомандатным) избирательным округам, представляют в соответствии с пунктом 5 статьи 44 настоящего Закона в окружные избирательные комиссии документы,*

*указанные в пунктах 2 и 3 (при проведении выборов депутатов Ярославской областной Думы - также в пункте 3<sup>1</sup>) статьи 44 настоящего Закона.»;*

*3) в статье 50:*

*а) абзац второй пункта 1 после слов «в соответствии с пунктами 1 – 3» дополнить словами «(при проведении выборов Губернатора Ярославской области, депутатов Ярославской областной Думы, главы муниципального района, главы городского округа Ярославской области также в соответствии с пунктом 3<sup>1</sup>)»;*

*б) в пункте 1<sup>1</sup> слова «в соответствии с пунктами 2, 2<sup>1</sup> и 3 статьи 44 настоящего Закона» заменить словами «в соответствии с пунктами 2 и 3 (при проведении выборов Губернатора Ярославской области, депутатов Ярославской областной Думы, главы муниципального района, главы городского округа Ярославской области также документы, представленные в соответствии с пунктом 3<sup>1</sup>) статьи 44 настоящего Закона»;*

*в) дополнить пунктом 1<sup>2</sup> следующего содержания:*

*«1<sup>2</sup>. При проведении выборов Губер-*

*натора Ярославской области, депутатов Ярославской областной Думы, главы муниципального района, главы городского округа Ярославской области кандидат представляет в организующую выборы избирательную комиссию вместе с иными документами, необходимыми для регистрации кандидата, письменное уведомление о том, что он не имеет счетов (вкладов), не хранит наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, не владеет и (или) не пользуется иностранными финансовыми инструментами.»;*

*г) в пункте 8<sup>1</sup>:*

*– дополнить подпунктом «а<sup>2</sup>» следующего содержания:*

*«а<sup>2</sup>) при проведении выборов Губернатора Ярославской области, депутатов Ярославской областной Думы, главы муниципального района, главы городского округа Ярославской области – несоблюдение кандидатом требований, установленных пунктом 3.3 статьи 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской*

*Федерации»»;»;*  
*– подпункт «в<sup>2</sup>» изложить в следующей редакции:*  
*«в<sup>2</sup>) отсутствие на день, предшествующий дню заседания избирательной комиссии, на котором должен рассматриваться вопрос о регистрации кандидата, в документах, представленных для уведомления о выдвижении и регистрации кандидата, каких-либо сведений, предусмотренных пунктами 2 и 3 (при проведении выборов Губернатора Ярославской области, депутатов Ярославской областной Думы, главы муниципального района, главы городского округа Ярославской области также сведений, предусмотренных пунктом 3.1) статьи 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктами 2, 2<sup>1</sup> и 3 статьи 44 настоящего Закона;»;*  
*д) в пункте 8<sup>3</sup>:*  
*– дополнить подпунктом «в<sup>1</sup>» следующего содержания:*  
*«в<sup>1</sup>) при проведении выборов Губернатора Ярославской области, депутатов Ярославской областной Думы*  
*– несоблюдение кандидатом требо-*

*ваний, установленных пунктом 3.3 статьи 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»»;*

*– в подпункте «и» слова «пунктами 2 и 3» заменить словами «пунктами 2 и 3 (при проведении выборов депутатов Ярославской областной Думы также сведений, предусмотренных пунктом 3.1)»;*

*4) в пункте 1 статьи 78 слова «сведений об имуществе, о доходах и об их источниках» заменить словами «в соответствии с пунктами 3 и 3.1 статьи 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» сведений об имуществе, о доходах, об их источниках и о расходах, соблюдения кандидатами требований, предусмотренных пунктом 3.3 статьи 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», контроля за возвратом бюджетных средств, выделенных соответствующими избирательными*



			<i>комиссиями в избирательные фонды зарегистрированных кандидатов, избирательных объединений».</i>		
1.13		<i>Дополнить новой статьей</i>	<b>Статья 6</b> <i>Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением статьи 2, вступающей в силу по истечении 10 дней после дня официального опубликования настоящего Закона.</i>	Депутат ЯОД А.Г. Крутиков (№ 3425 от 18.09.2013)	<i>Не противоречит законодательству</i>

Председатель комитета

О.В. Хитрова

Советник отдела информационного  
обеспечения работы комитетов  
аналитического управления  
аппарата Думы

Н.Н. Мануйлова

Советник отдела юридического  
обеспечения работы комитетов  
правового управления  
аппарата Думы

М.В. Долинный